

Referat bestyrelsesmøde 16. oktober 2024

Indkaldte og fremmødte deltagere:

- Susanne
- Brian
- Pia
- Jonas
- Mads (suppleant)

Afbud fra Lone

Dagsorden i henhold til fremsendte indkaldelse.

1. Velkomst – kort opsummering siden sidst
2. Banken har udbedt sig yderligere underskrifter på referater mm. i forhold til at hvidvaskreglerne. Disse blev underskrevet og Jonas sørger for indsendelse til banken.
3. Refleksioner siden sidst
 - a. Allerede nu er det bestyrelsens oplæg, at vedtægterne skal korrigeres til et mere nutidigt format. Forslaget herom udarbejdes og fremsendes med indkaldelsen til den kommende generalforsamling.
 - b. Forventet generalforsamlingsdato er 24. maj 2025 kl. 9-11
4. Status på tidligere åbne spørgsmål til Norddjurs Kommune v/SCS
 - a. Der er rettet henvendelse til kommunen af Susanne – materiale afventes fra Norddjurs Kommune, som forventes offentliggjort på hjemmesiden når det er modtaget og gennemgået.
 - b. Der er bestilt den sædvanlige gennemgang af Midtdjurs Kloak Service til gennemgang af foreningens dræn. Dette udføres i uge 43. Det er fortsat kommunens anbefaling, at dette sker hvert andet år, hvilket stemmer overens med bestyrelsens strategi omkring håndtering af foreningens dræn. Det vil blive kontrolleret om der er sammenfald samt vedligeholdelsesstand. Der følges op herpå på kommende møde.
 - c. Veje – Vejenes forhold blev drøftet og der samles yderligere op, når vi kender mere til drænenes stand. Skiltning blev ligeledes drøftet, men afventer til senere sammen med den øvrige plan for vejene.
5. Bankforbindelse
 - a. Dette skulle komme på plads så snart det sidste materiale er underskrevet og indsendt.
6. Medlemmer
 - a. Der er pt. 2/3 dele, som har betalt. Der er flere punkter til opfølgning.
 - b. Der følges op på betalinger endnu en gang og Pia og Jonas sætter sig sammen
7. Opfølgning på forsikringsforhold
 - a. Jonas er i dialog med Tryg, som pt. mangler et CVR nummer på forening. Dette undersøges nærmere og evt. oprettes et CVR nummer, hvis det er nødvendigt. Jonas bemyndiges til at oprette et CVR nummer i det tilfælde, at det bliver nødvendigt. Dette er i overensstemmelse med vedtægternes §11.
8. Hjemmesiden
 - a. Der er indkaldt til møde så vi kan få den yderligere opdateret. Brian, Jonas og Iben mødes herom.

9. Opslagstavler

- a. Brian har undersøgt hos det lokale byggemarked, som desværre ikke kunne hjælpe. Susanne undersøger en anden mulighed end den eksisterende.

10. Næste møde

a. Punkter til opfølgning

- i. Banken
- ii. Medlemmer
- iii. Opslagstavler

- b. Møde den 2. december 2024 hos Mads på Glarbjergvej 47, 8920 Randers NV

11. Eventuelt

- a. Intet.

Underskrevet af fremmødte mødedeltagere:



The image shows five handwritten signatures in blue ink, arranged vertically. From top to bottom: 1. A stylized signature that appears to be 'Bjorn'. 2. A signature that appears to be 'Pia'. 3. A signature that appears to be 'Susanne C. Sørensen'. 4. A signature that appears to be 'Mads'. 5. A signature that appears to be 'J'.